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list …………………………………………………3 , 4 

 

 

4, 5 , 6  

 

WARNING
Always install the trampoline with at least two people. keep head and 
face away from frame of trampoline. Failure to do so can cause 
serious injury to head or face, or lead to other serious injuries. We are 
not liable for any injuries that may occur when using the trampoline.
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IMPORTANT - CONSERVEZ CES INFORMATIONS 
POUR VOTRE CONSULTATION ULTÉRIEURE:  LISEZ ATTENTIVEMENT

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE
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Avertissement
L’installation du trampoline doit être opérée par au moins 2 
personnes. Maintenez la tête et le visage loin du cadre de 
trampoline. Le non-respect de cette consigne peut 
entraîner des blessures graves à la tête ou au visage, 
ou d'autres blessures graves. Nous ne sommes pas 
responsables des blessures qui pourraient survenir lors 
de l'utilisation du trampoline.

Table des matières

Liste des pièces…………………………………...............3, 4

Notes et avertissements.............................................4

Instructions d'assemblage..........................................4, 5, 6
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Liste des pièces

Tr01 x 6pcs Tr02 x 6pcs Tr03 x 1pcs

Tr04 x 30pcs Tr05 x 6 pcs Tr06 x 6pcs

Tr07 x 1pcs Tr08 x 1pcs Tr09x 30 pcs

Tr10 x 1pcs TR11 x 1pcs

No. de Réf. No de pièce Description Quantité 

1 TR01 Cadre du trampoline 6 

2 TR02 Pieds du trampoline 6 

3 TR03 1 

4 TR04 Ressorts élastiques 30 

5 TR05 Poteau de filet 6 

6 TR06 Fond du filet 6 

7 TR07 Filet 1 

8 TR08 couvre-ressorts 1 

9 TR09 Vis 30 

10 TR10 Outil 1 

11 TR11 Manuel d’instructions 1 

Tapis de saut
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Notes et avertissements
1. Ce produit ne doit pas être utilisé par les personnes pesant plus 

de 45kg.
2. Les pieds du trampoline étant bien installés, veillez à ne pas blesser 

vos doigts et mains lors de l’assemblage du trampoline
3. Les ressorts élastiques peuvent être rigides dans les premiers 

stades de l'utilisation du trampoline et se desserreront avec le 
temps. Veuillez être prudent lors de l'installation du trampoline et 
ne pas blesser votre corps.

4. Veuillez installer le trampoline sur un tapis ou un sol non glissant pour 
éviter qu’il ne glisse lors de son utilisation. 

Instructions d'Assemblage
1. Posez toute la partie du trampoline sur le sol, connectez le

cadre du trampoline en 6 pièces.

Note: Veuillez porter des gants lorsque vous installez les ressorts 
élastiques.

2.Installez le tube du pied dans le support principal.

3.Le cadre du trampoline étant ouvert, retirez le tapis de saut au milieu du 
cadre. Installez les ressorts élastiques, deux ressorts élastiques à coté du 
cadre et aux deux autres cotés du cadre, continuez à installer d’autres 
cordes comme montré. (Attention: Installez le tapis de saut comme ci-
dessous)
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4 .Placez le couvre ressorts sur le cadre du trampoline en positionnant 
soigneusement les 6 ouvertures dans le couvre ressorts, sur les prises de 
poteau correspondantes.

5.Placez avec précaution le filet inférieur vers le bas sur tout le périmètre 
du trampoline, à l’extérieur des poteaux. Alignez l’œillet fixé au bas du filet 
inférieur avec le trou situé près de la base du poteau et fixez-le avec un 
vis.
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6. Insérez séparément le poteau du filet supérieur et le poteau du filet
inférieur dans le cadre principal.

7.Fixez le filet du haut vers le bas jusqu’au support principal avec la boucle 
de fixation du filet sur l’embout supérieur et attachez la bande élastique au 
tuyau comme ci-dessous.
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ADVERTENCIA
El trampolín debe ser instalado por al menos dos personas. 
Mantenga la cabeza y la cara alejadas del marco del trampolín. 
De lo contrario, puede provocar lesiones graves en la cabeza o la 
cara, o otras lesiones graves. No nos hacemos responsables de 
las lesiones que puedan ocurrir al utilizar el trampolín.
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(55"-RUNDTRAMPOLIN MIT SICHERHEITSNETZ)
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EINE SPÄTERE BEZUGNAHME AUF: SORGFÄLTIG DURCHLESEN

MONTAGEANLEITUNG
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WARNUNG
Instal l ieren Sie das Trampol in immer mit mindestens zwei 
Personen. Halten Sie Kopf und Gesicht vom Trampolinrahmen fern. 
Andernfalls kann es zu schweren Verletzungen an Kopf oder 
Gesicht oder zu anderen schweren Verletzungen kommen. Wir 
haf ten nicht für Ver letzungen, d ie bei der Benutzung des 
Trampolins auftreten können.

Inhaltsverzeichnis

Teilliste……………………………………………………3, 4

Hinweise und Warnungen………………………………4

Montageanleitung………………………………………4, 5, 6
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Teilliste

Ref. Nummer Teilnr. Beschreibung Anzahl 

1 TR01 Trampolin-Rahmen 6 

2 TR02 Trampolin-Beine 6 

3 TR03 Sprungmatte 1 

4 TR04 Elastische Federn 30 

5 TR05 Mastspitze Netz 6 

6 TR06 Netzmast unten 6 

7 TR07 Netz 1 

8 TR08 Abdeckpolster 1 

9 TR09 Schrauben 30 

10 TR10 Werkzeug 1 

11 TR11 Handbuch 1 

 

Tr01 x 6 Stck. Tr02 x 6 Stck. Tr03 x 1 Stck.

Tr04 x 30 Stck. Tr05 x 6 Stck. Tr06 x 6 Stck.

Tr07 x 1 Stck. Tr08 x 1 Stck. Tr09x 30 Stck.

Tr10 x 1 Stck. Tr11 x 1 Stck.
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Hinweise und Warnungen
1. Dieses Produkt sollte nicht von Personen verwendet werden, die 
mehr als 45 kg wiegen.
2. Die Beine des Trampolins sind fest montiert, bitte achten Sie 
darauf, dass Sie sich beim Zusammenbau nicht die Finger oder die 
Hand einklemmen.
3. Die elast ischen Federn können in der Anfangsphase der 
Benutzung des Trampolins steif sein und lösen sich mit der Zeit. Bitte 
seien Sie beim Einbau des Trampolins vorsichtig und verletzen Sie 
Ihren Körper nicht.
4. Muss ein erhöhtes Trampolin auf einem Teppich von Wand zu 
Wand oder auf einem Boden verwenden, der nicht rutschig ist, damit 
das Gerät beim Gebrauch nicht rutscht.

Montageanweisungen
1. Legen Sie das gesamte Trampolinteil auf den Boden, verbinden 

Sie den 6-teiligen Trampolinrahmen.

2. Installieren Sie das Beinrohr nacheinander in das Hauptgestell.
3. Wenn der Trampolinrahmen jetzt geöffnet ist und die Sprungmatte 
in der Mitte des Rahmens herausgenommen wird, beginnen Sie jetzt 
mit dem Einbau der elastischen Federn. Install ieren Sie zwei 
elastische Federn an zwei Seiten des Rahmens. Installieren Sie die 
elastische Feder an den beiden anderen Seiten des Rahmens. 
(Achtung: Install ieren Sie die Sprungmatte auf der Basis der 
untenstehenden Montageanleitung)

Hinweis: Bitte tragen Sie Handschuhe, wenn Sie die elastischen Federn 
installieren.
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4. Legen Sie das Abdeckpolster auf den Trampolinrahmen. 
Positionieren Sie jede der 6 Öffnungen in der Polsterabdeckung 
vorsichtig über den entsprechenden Buchsen der Gehäusestangen.

5. Arbeiten Sie vorsichtig die untere Maschenschürze um den 
gesamten Umfang des Trampolins herum an der Außenseite der 
Beine herunter. Richten Sie die an der Unterseite der unteren 
Maschenschürze angebrachte Öse auf das Loch in der Nähe der 
Beinbasis aus und befestigen Sie sie mit einer Schraube.
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6. Setzen Sie den oberen und den unteren Netzpfosten getrennt in 
den Hauptrahmen ein.

7. Befestigen Sie das Netz von oben nach unten am Hauptgestell mit 
der Befestigungsschnalle des Netzes am Ballkopf und binden Sie das 
darunter liegende Gummiband an das darunter liegende Rohr.
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ATTENZIONE
Installare sempre il trampolino due persone alla volta. Tenere 
la testa e il viso lontani dalla struttura del trampolino. La 
mancata osservanza di questa precauzione può causare gravi 
lesioni alla testa o al viso o provocare altre lesioni gravi. Non 
siamo responsabi l i per eventual i lesioni che possono 
verificarsi durante l'utilizzo del trampolino.

Indice dei contenuti

Lista Parti……………………………………………………3, 4

Note & Avvertenze……………………………………..……4

Istruzioni di Montaggio………………………………………4, 5, 6
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Teilliste

Tr01 x 6pz Tr02 x 6pz Tr03 x 1pz

Tr04 x 30pz Tr05 x 6 pz Tr06 x 6pz

Tr07 x 1pz Tr08 x 1pz Tr09x 30pz

Tr10 x 1pz Tr11 x 1pz

Numero Ref. Numero Parte Descrizione Unita’ 

1 TR01 Struttura trampolino 6 

2 TR02 Gambe trampolino 6 

3 TR03 Materasso elastico 1 

4 TR04 Rondelle elastiche 30 

5 TR05 Parte superiore palo rete 6 

6 TR06 Parte inferiore palo rete 6 

7 TR07 Rete 1 

8 TR08 Cuscinetti protettivi 1 

9 TR09 Viti 30 

10 TR10 Chiave 1 

11 TR11 Manuale 1 
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Note & Avvertenze
1. Questo prodotto non deve essere utilizzato da persone che 

pesano più di 45 kg.
2. Le gambe del t rampol ino vanno insta l la te sa ldamente, 

ass icurars i d i non imp ig l ia re le d i ta o la mano duran te 
l'assemblaggio.

3. Le molle elastiche possono essere rigide nelle prime fasi di 
uti l izzo del trampolino ma si al lenteranno nel tempo. Fare 
attenzione mentre si installa il trampolino e non procurarsi lesioni.

4. Utilizzare il trampolino rialzato su un tappeto o su un pavimento 
che non sia scivoloso in modo che esso non scivoli quando in uso.

Istruzioni di Montaggio
1. Posizionare tutte le part i del trampolino sul pavimento, 

connettere i 6 pezzi del telaio del trampolino.

1.Installare a turno i tubi delle gambe nella struttura principale.
2.Con il telaio del trampolino ora aperto, estrarre il materasso 
elastico e metterlo al centro del telaio, iniziare installando le molle 
elastiche, due molle elastiche su due lati del telaio, installare poi una 
molla elastica su altri due lati del telaio, e continuare fissando le 
corde come mostrato. (a t tenz ione: ins ta l laz ione de l la base 
necessaria per il materasso elastico spiegata nelle istruzioni di 
montaggio seguenti)
Nota: indossare i guanti quando si installano le molle elastiche.
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4. Posizionare l'imbottitura protettiva sulla struttura del trampolino, 
posizionare con attenzione ciascuna delle 6 aperture nell'apposita 
parte dell'imbottitura sulle corrispondenti prese dei poli.
5. Fissare con cura la maglia della rete inferiore verso il basso, 
lungo tut il perimetro del trampolino, all'esterno delle gambe. 
Allineare il gommino nella parte inferiore rete inferiore con il foro 
vicino alla base della gamba e fissarlo con la vite.
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6. Inserire a turno il palo della rete superiore e il palo della rete 
inferiore nella struttura principale.

7.Fissare la rete dall'alto verso il basso alla struttura principale con la 
fibbia di fissaggio della rete che si trova sulla testa a sfera e legare la 
cinghia elastica al tubo sottostante.
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